



**FAKULTA PRÁVNICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI**



TISKOVÁ ZPRÁVA

NA FAKULTU PRÁVNICKOU ZAVÍTÁ KARDINÁL DOMINIK DUKA

Plzeň, 8. 4. 2013 – Fakulta právnická Západočeské univerzity v Plzni bude ve čtvrtek 11. dubna hostit nejvyššího představitele katolické církve v České republice. Se studenty a dalšími zájemci o církevní problematiku přijede besedovat kardinál Dominik Duka OP. Setkání začne v 15 hodin v budově Fakulty právnické.

„Kardinála Duku jsme pozvali na naši fakultu jednak proto, že církevní otázky jsou v současné době mimořádně aktuální, a také proto, že odpověď na ně může podat sotva kdo povolanejší než pan kardinál,“ uvedl děkan Fakulty právnické ZČU Jan Pauly. *„Církevní i kanonické právo je součástí výuky našich studentů, u kterých jsou tyto předměty velmi oblíbené,“* doplnil Vilém Knoll z pořádající katedry právních dějin.

Dominiku Dukovi se během jeho funkčního období podařilo dotáhnout do konce některé záležitosti, jejichž řešení trvalo dlouhá léta, ať už se jedná o spor o svatovítskou katedrálu nebo přijetí zákona o majetkovém vyrovnání mezi státem a církvemi. V březnu se navíc jako český kardinál zúčastnil historické události – volby nového papeže. Nejen na tyto zkušenosti se ve čtvrtek můžou účastníci besedy ptát.

„Pan kardinál je člověkem diskuse. Často rád debatuje zejména se studenty,“ uvedl mluvčí pražského arcibiskupství Aleš Pištora.

Debata se uskuteční na Fakultě právnické ZČU v sadech Pětatřicátníků 14 v místnosti PC 408.

Kontakt:

JUDr. et Mgr. Vendulka Valentová, katedra právních dějin FPR
tel. 37763 7241, e-mail valente@kpd.zcu.cz

Mgr. Aleš Pištora, Arcibiskupství pražské
tel. 724 882 842, e-mail pistora@apha.cz

Fakulta právnická ZČU je nejmladší ze čtyř právnických fakult na veřejných univerzitách v České republice. Vznikla v roce 1993 a dnes má již více než 4 000 absolventů. Odborníci působící na fakultě se zároveň podílejí na přípravě klíčových zákonů této země, zasedají v poradních orgánech vlády a jsou soudci Ústavního soudu ČR a Nejvyššího správního soudu. Více informací na www.fpr.zcu.cz.

Západočeská univerzita v Plzni, Univerzitní 8, 306 14 Plzeň, tel.: +420 377 63 1111, fax: +420 377 63 1112

www.zcu.cz